

"Смарт Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Смарт Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Свердловская область

Телефон (343) 966-05-00

ИНН 6659152581

ОГРН 1076659006478

ОКПО 81171864

OKATO 65480000000

Расшифровка Первоуральск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.34.2	Основной	Оптовая торговля алкогольными напитками, включая пиво

Реестр недобросовестных плательщиков

"Смарт Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А60-22071/2013 от 18.06.2013

Суд	АС Свердловской области
Истец	ООО "Смарт Дистрибьюшн"
Ответчик	ООО "Кватро"

Дело № А60-19094/2013 от 27.05.2013

Суд	АС Свердловской области
Истец	ООО "Смарт Дистрибьюшн"
Ответчик	ООО "Авант"

Дело № А60-18701/2013 от 23.05.2013				
Суд	АС Свердловской области			
Истец	ООО "Смарт Дистрибьюшн"			
Ответчик	ООО "Ляванги"			
Дело № А60-1132/2013 от 21.05.2013				
Суд	17 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Смарт Дистрибьюшн"			
Ответчик	ООО "Элитторг"			
Дело № А60-11158/2009 от 17.08.2010				
Суд	17 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Крокус Е" , ООО "Компания "Регул" , ООО "БЕСТ- ЕКАТЕРИНБУРГ" , ОАО "Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала" , ООО "Торговый дом "Провиант Ек" , <u>Показать все</u>			
Ответчик	ООО "Малахит Юнион"			
Дело № А60-19749/20	10 от 30.06.2010			
Суд	17 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Смарт Дистрибьюшн"			
Ответчик	Федеральная служба по регулированию алкогольного рынка, Межрегиональное управление Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Уральскому федеральному округу			
Дело № А60-3681/2009 от 08.06.2009				
Суд	17 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Смарт Дистрибьюшн"			
Ответчик	ООО "СТЕП-Сервис"			
Дело № А60-40398/2008 от 27.04.2009				
Суд	17 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Смарт Дистрибьюшн"			

Государственные контракты

Ответчик

ООО "Феникс"

[&]quot;Смарт Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Смарт Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Смарт Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.04.2007. Компания "Смарт Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 623104, Свердловская область, г Первоуральск, ул Комсомольская, д 14 и специализируется на Оптовая торговля алкогольными напитками, включая пиво. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6659152581, ОГРН 1076659006478, ОКПО 81171864.